
Como probamos a conexión do ESP32 coa nosa wifi

1. Agora vamos realizar a primeira proba co Espressif 32, aproveitando os exemplos da 
librería, para elo vamos a Ficheiro – Exemplos – ESP32 – ChipID – GetChipID

Abrimos o arquivo e o primeiro que podemos observar é que a velocidade de transmisión do serie 
son 115200 en lugar dos 9600 das placas arduino

2. Nas ferramentas temos que escoller placa ESP32 Dev Module, upload speed 115200  e o 
porto que nos recoñeza o noso equipo no meu caso USB0

3. Para cargar o programa acordémonos de premer o BOOT

4. E para comezar a executar o programa temos que premer EN

5. Abrimos o monitor serie xa mentres cargamos para non perder información, ou incluso antes
de cargar o programa, e así mostraranos o chip do noso ESP32



6. Tamén temos outros exemplos como a wifi que podemos empregar do noso ESP32. Se 
collemos Ficheiro- Exemplos – Wifi – WifiScan  poderemos ver nuns minutos cales son as 
redes wifi que ten o alcance o ESP32



7. E tamén podemos conectarnos a nosa wifi cun dos exemplos que temos xa preparados. 
Temos que ir a Ficheiro – Exemplos – Wifi – WifiClient

Soamente temos que mudar o nome da nosa wifi e o contrasinal.

E mostraranos no monitor serie si estamos conectados e cal foi a IP que nos asignou o router


